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Шановний Ростиславе Володимировичу! 

  

Громадська організація «Українське товариство охорони пам’яток історії та 

культури» (надалі – ГО «УТОПІК») звертається до Вас з питання узгодження 

проведення комплексу робіт з підключення займаного згідно Охоронного договору 

приміщення  по вулиці Лаврській, 9 корп.19 міста Києва, яке знаходиться у 

розпорядженні Національного заповідника «Києво-Печерська лавра», до 

тепломережі міста на період опалювального сезону за рахунок залучених ГО 

«УТОПІК» коштів. 

Надання згоди на проведення відповідних робіт  з підключення будівлі по 

вулиці Лаврській, 9, корп.19 міста Києва  до тепломережі міста на період 

опалювального сезону за рахунок залучених ГО «УТОПІК» коштів дозволить 

забезпечити збереження та підтримання цієї будівлі, яка є пам’ятником 

архітектури  місцевого значення,  у  належному стані в зимовий період, а також  

експонати, які знаходяться у ньому. 

Звертаю Вашу увагу на те, що Охоронний договір № 6 від 01.07.1996, укладений  

між Національним Києво-Печерським державним історико-культурним 

заповідником та Українським товариством охорони пам`яток історії та 

культури на використання пам`ятки архітектури "Готельний корпус" корпус №19, 

продовжує свою дію. 

У 2015 році Національний Києво-Печерський державний історико-

культурний заповідник звертався до Господарського суду м.Києва з позовом до ГО 

«УТОПІК» про розірвання договору  № 6 від 01.07.1996, проте рішенням суду від 

02.11.2015 (Справа № 910/24070/15), яке залишене в силі постановою Київського 

апеляційного господарського суду від 02.02.2016 та постановою Вищого 

господарського суду України від 22.03.2016, в позові було відмовлено. 

Таким чином раніше судами було досліджено обставини з огляду на інтереси 

держави та суспільства, у тому числі Вищий господарський суд України 

вказав, що зміна власника майна, тобто передача будівлі "Готельний корпус" 

корпус № 19 в управління Міністерству культури України не змінила і не 
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припинила підстав та обставин, якими керувалися сторони при укладенні 

охоронного договору, не змінила істотні умови договору і не є підставою для 

його розірвання. Довожу до відома, що посилання Національного заповідника 

«Києво-Печерська лавра» на постанову  Кабінету Міністрів України від 21 

квітня 2023 року № 359 «Про визнання такими, що втратили чинність пунктів 3 

і 4  постанови Кабінету міністрів України від 27 березня 1996 р. № 351 і пункту 2 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 вересня 1998 р. № 784», є в 

теперішній час недоречним, так як така постанова оскаржується у судовому 

порядку - ухвалою Київського окружного адміністративного суду від 01.05.2023 

відкрито провадження в адміністративній справі № 320/14568/23, а Шостим 

апеляційним адміністративним судом розглядається питання забезпечення 

позову. 

        Вважаємо, що в теперішній складний час не варто певним представникам 

Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» протидіяти Громадській 

організації «Українське товариство охорони пам’яток історії та культури» 

забезпечити за рахунок недержавних коштів проведення комплексу робіт з 

підключення будівлі, яка  є пам’ятником архітектури  місцевого значення, по 

вулиці Лаврській, 9 корп.19 міста Києва до тепломережі міста на період 

опалювального сезону через  Комунальне підприємство виконавчого органу 

Київради (Київської міської державної адміністрації) "Київтеплоенерго". 

 

На підставі вищевикладеного, - 

ПРОШУ: 

1. Надати згоду (узгодити)    на проведення комплексу робіт Громадській 

організації «Українське товариство охорони пам’яток історії та культури» з 

підключення приміщення  по вулиці Лаврській, 9, корп.19 міста Києва до тепломережі 

міста на період опалювального сезону через Комунальне підприємство виконавчого 

органу Київради (Київської міської державної адміністрації) "Київтеплоенерго".  

Всі необхідні роботи будуть виконані за рахунок коштів ГО «УТОПІК». 

Письмову відповідь прошу надати на адресу електронної пошти:  

ukrtopik1966@gmail.com та/або на поштову адресу (м. Київ, 01015, вул. Лаврська, 9 

корпус 19).  

 

З повагою 

 

 

 

Голова Товариства                                                                                 М.А.Кулиняк 
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